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HAmsn: Enena
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.02.2009 11:21:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.02.2009 11:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/79198/answer/79199




YBaxaemas Enena! Hopma keToHOBHIX TeJ 10 20-50 MT/CyTKH. AIIeTOH MOXKET OBITH B MOU€ II0CJIe
nepeoxJiakaeHus, T00bIX COCTOSHUY C MTOBHIIIEHHON TeMIIEPaTypPol, OTPaBIeHUAX, U30OLITOYHOM
noTpeOIeHNH YTIeBOMOB, caxapHoM auabeTre, 00e3B0XKUBAaHUU. BaM Haio 00PaTUTHCS Ha OYHKIH
IIpUeM IefuaTpa, yposjor Bam He HyXeH. Yiauu.



